PRILOHA &. 1 - vypocet doby dozvuku, model A, varianta zaklad

sm Sifka mistnosti §= 6,3|m SABINE
dm délka mistnosti d= 6,3|m
vm vyska mistr\osti ‘ v= 6,3|m T = 0,163 « 4
VvV m? celkovy objem mistnosti V = §*d*v V= 250,047 m? A
S m? celkové plochy mistnosti S = S1+52+53+S4+ST+P S= 238,14|m? EYRING
S1 m? sténa S1=3§*v S1= 39,69|m?
S2 m? st?na S2= ti*v S2= 39,69|m? T =0163 « 4
S3 m? sténa S3 = §*y S3= 39,69|m? —-¥SIn(1 — ay,) + 4mV
S4 m? sténa S4 = d*v S4 = 39,69|m?
ST m? strop ST=3*d ST = 39,69[m? ARAU-PUCHADES
P m? podlaha P=3*d P 39,69|m? Sy Sy Sz
14 S 4 S 14 S
T =(0,163 * 0,163 * 0,163
=25 In(1—amy) + 4mV] [ -¥SIn(1-apy)+ 4-mV] [ -5 In(1-ap,) +4mv
A m? celkova pohltivost mistnosti A=al1*S1 + a2*S2+..+anSn A= 11,907 |m? 250 500 1000 2000 T30 st¥. (500,1000)
al - pohltivost stény S1 al= 0,05(- T sabine [s] 3,42 3,42 3,42 3,42 3,42
a2 - pohltivost stény S2 a2 = 0,05(- T eyring [s] 3,34 3,34 3,06 2,73 3,20
a3 - pohltivost stény S3 a3 = 0,05(- T arau-puchades [s] 3,34 3,34 3,06 2,73 3,20
o - pohltivost stény S4 ad = 0,05]-
ast - pohltivost stropu ast = 0,05|-
ap - pohltivost podlahy ap = 0,05(- VYPOCET ODEON
am - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku am =A/S am = 0,05(- 250 500 1000 2000 T30 st. (500,1000)
T [s] 3,33 3,19 3,02 2,69 3,11
SX m? sténa SX =S1+S3 SX 79,38|m?
SY m? sténa SY = S2+54 SY = 79,38|m?
SZ m? sténa SZ =ST+P SZ= 79,38|m?
axl - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku axl=al axl= 0,05(-
ax2 - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku ax2 = a3 ax2 = 0,05(-
ayl - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku ayl=a2 ayl = 0,05|-
ay2 - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku ay2 = a4 ay2 = 0,05|-
azl - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku azl = ast azl = 0,05(-
az2 - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku az2 =ap az2 = 0,05(-
amx - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku amx = 0,05|-
amy - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku amy = 0,05|-
amz - stfedni Cinitel pohltivosti zvuku amz = 0,05|-
e = W%:‘ﬂsﬂ
Hodnoty Cinitele Gtlumu zvuku m (m-1) pro oktdvova pasma v normalnich atmosférickych podminkach (tlak 101,325 kPa, teplota 20°C)
£ [Hz] relativni vihkost (%)
10 15 20 30 40 50 60 70 80 90 100
1000 0,0041 0,0025 0,0018 0,0013 0,0012 0,0011 0,0012 0,0012 0,0012 0,0013 0,0013
2000 0,0137 0,0095 0,0067 0,0041 0,0031 0,0027 0,0024 0,0023 0,0023 0,0022 0,0023
4000 0,0297 0,0297 0,0242 0,0161 0,0118 0,0094 0,0079 0,0069 0,0063 0,0058 0,0055




